

## **RASPORED SVETIH MISA**

**17.06.2019. – 23.06.2019.**

**PONEDJELJAK, 17.06.2019., Diogen, Inocent, Rajner**

**7 sati**

**UTORAK, 18.06.2019., Marcel, Paula, Ljubo**

**7 sati**

**19 sati** 1) MIJO Severinac god. 2) ANA Horvatić god. i IVAN 3) IVAN Beg god. i ZLATA 4) ROZALIJA i STJEPAN Celić, FRANJO Malešić god., IVAN i MARIJA Malešić 5) BRANKA Boričević 6) JAKOB Paljug 7) BARBARA Budinščak god. i ob. 8) RATIMIR Bonjeković 9) IVAN i LJUBICA Ključarić

**SRIJEDA, 19.06.2019., Sv. Romuald**

**7 sati** BRANKA Boričević

**19 sati** ANICA i PERO Kraić i MARIJA

**ČETVRTAK, 20.06.2019., PRESVETO TIJELO I KRV KRISTOVA-TIJELOVO**

**7,30 sati**

**9 sati** MISA I TJELOVSKA PROCESIJA

**19 sati** MIRJANA Badlaj god., ob. Badlaj i ob. STJEPANA Tomac

**Cvetković 7 i 30 sati**

**PETAK, 21.06.2019., Sv. Alojzije Gonzaga, redovnik**

**7 sati**

**19 sati** 1) ALOJZIJA i JOSIP Puaić i ALOJZIJA Gomerac 2) ALOJZIJA st. i ml. Jurković 3) IVAN i DRAGUTIN Jurković 4) ALOJZIJA i VLADIMIR Ljubetić 5) DANIJEL i IVAN Obraz 6) MIRKO god. Rihelj i rod. 7) VJEKOSLAVA i IVAN Puhar 8) IVICA i ANKICA Klemenčić god. 9) ALOJZIJA i DRAGUTIN Kunović 10) ALOJZIJA Škiljan i BARBARA Koluder 11) ALOJZIJA Jurković 12) ALOJZIJA Gomerac 13) ALOJZIJA Severinac Vodopija god. 14) ALOJZIJA Ribarić, ALOJZIJA i IVAN Matijević, ALOJZIJA i IVAN Čačić 15) IVAN Vidas 30. dan 16) IVAN Lovrenčić 17) ALOJZIJA Jurišica i ob., JOSIP Krnežić 18) ALOJZIJA Jambrović rođ. Štefčić 19) IVAN Jerbić i ob. i ob. Jurišica

**SUBOTA, 22.06.2019., Sv. Paulin Nolanski; Sv. Ivan Fischer i Toma More**

**19 sati** KLARA Režek

**NEDJELJA, 23.06.2019., DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU**

**7,30 sati** ALOJZ i ZORA Hočevar i ob.

**9 sati** PRO POPULO

**11 sati** NEMA MISE

**19 sati** ZDENKA, MIHOVIL, RADOSLAV, ŠTEFICA i KRUNOSLAV Leščić

**Cvetković 9 i 30 sati** MIRKO Batušić kb 94, god.



Br. 182

**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,**

**JASTREBARSKO**

**16.06.2019. - 23.06.2019.**

## **PRESVETO TROJSTVO**

**16. lipnja 2019.**



Svetkovina Presvetoga Trojstva godine C

Danas je proslava Boga stvaralaštva, zajedništva i darova.

Tajnu se često promatra kao nešto neshvatljivo, zid pred kojim se mora stati, jer um počinje mucati. Ako mislitelji i mucaju, molitelji mogu živjeti Otajstvom. Za to trebamo: šutnju, molitvu i klanjanje.

Bože sveti! I velik si i neizmjeran, vječan i svemoguć. Bože! I malen si kao dijete i sputan ograničenošću ljudskog bića i stojiš nemoćan pred čovjekom u njegovoj slobodi.

Smijemo Ti doći kao djeca, te nam nisi Bog daleki nego Bog neizrecive blizine.

Zapovijedio si apostolima, i nama: *“Pođite, dakle, i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.” (Mt 16,19)*

Pa danas kličemo:

*“Gospodine, Bože naš, divno li je ime tvoje po svojoj zemlji!” (Ps 8,10)*

*Evandjelje po Ivanu*

*Iv 16, 12-15*

Sve što ima Otac,  
moje je.

## Bog nad nama, s nama i u nama

Kršćanstvo spada u tri monoteističke svjetske religije koje ispovijedaju vjeru u jednoga Boga. Međutim, u tom kontekstu kršćanstvu se predbacuje, sa strane židova i muslimana, da zapravo, govoreći o trojstvenom Bogu - Ocu, Sinu i Duhu Svetom - naviješta vjeru u tri boga. Kako »objasniti« vjeru u jednoga Boga koji je istodobno i trojstven? Pokušamo li to, uočavamo kako počinjemo mucati i kako nam nedostaju za to prikladni izričaji. Svi pokušaji da to objasnimo i učinimo shvatljivim jesu manjkavi - jer je jednostavno nemoguće Boga koji je u sebi trojstven, u svoj njegovoj veličini i svemoći, njegovoj dobroti i ljubavi dokraja shvatiti i »protumačiti«. A ipak, to otajstvo nedjeljivo pripada našoj kršćanskoj egzistenciji, o tom i takvom Bogu moramo govoriti, naviještati njegovu radosnu i osloboditeljsku poruku. Pokušajmo to govorom o Ocu kao Bogu koji je nad nama, o Sinu kao Bogu koji je s nama i o Duhu Svetom kao Bogu koji je u nama.

Bog Otac koji je nad nama: od njega nam dolazi život, na njegovu smo sliku stvoreni, htio nas je kao slobodna bića. Stoga ga možemo priznati i klanjati mu se kao silu, moć, snagu koja je nad nama, ali ga i ne priznati i pokušati se staviti na njegovo mjesto. Poznaje nas bolje od nas samih. Ne želi nas hvatati u našim krivim koracima i kažnjavati, već nas stalno pokušava svojom ljubavlju privući k sebi. To je pokazao Savezom s izraelskim narodom kojemu je uvijek bio vjeran, sve do časa kada je vlastitog Sina poslao da sâm postane čovjekom.

Isus, Sin njegov je Bog s nama, Emanuel - kako ga u času navještenja naziva anđeo Gabrijel. Postao nam je sličan u svemu osim u grijehu. Dijelio je s nama sve što je ljudsko: radost i trpljenje, uspjeh i razočaranje, iskusio je i umiranje i smrt - svoj život položio je u ruke Očeve - za nas! Tu se očitovala neshvatljiva ljubav Božja prema nama, ljubav koja ide do kraja, sebedarje bez pridržaja. Otac ga ne prepušta smrti već ga uskrisava i on Uskrsnuli trajno ostaje među nama prisutan i djelotvoran.

Duh Sveti, Bog u nama, koji je veza između Oca i Sina, djelovao je već u času stvaranja, kroz čitavu povijest spasenja, u Isusovu djelovanju, a od prvih Duhova djeluje u Crkvi i svakom pojedinom kršćaninu. Njegovim smo darovima obdareni po krštenju i potvrdi, po njemu doživljavamo Boga u sebi. U njemu smo osposobljeni činiti djela ljubavi i mijenjati i preobražavati svijet u kojem živimo. »Ta ljubav je Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji nam je dan (Rim 5, 5)! Trojstveni Bog - Otac, Sin i Duh Sveti - jest ljubav, i želi se jasno očitovati i u našem životu. Po darivanju i ljubavi jednih prema drugima.

## TIJELOVSKA MEDITACIJA

Tko je ikada ustao rano i spremao doručak nekome koga voli, zna u čemu je čar pripreme hrane za drugoga.

Svijet se tek budi, a u samoći se već nazire užitak koji će se roditi dok bude promatrao kako se hrani onaj do koga mu je stalo. Ustati će naspavan i gladan, a dočekat će ga pripremljen stol, jutarnje svjetlo i radost na licu. Mi ljudi to činimo jedni drugima. Puno češće nego li se čini. Bog to čini nama svako jutro, svakog dana, svakog časa. Mi jedni druge hranimo njegovom hranom. On nas hrani sobom.

Ivan je jednom ispričao priču o Isusu kako je spremio doručak svojim koji su se vraćali praznih ruku s ribarenja. Bilo je to nakon uskrsnuća. I taj je doručak prešao u kršćansko kolektivno pamćenje. Kao da smo i sami došli na obalu i pristupili stolu. Tko hoće naslutiti čar te priče treba se prebaciti u radost kojom Isus na žeravici sprema ribu i kruh. Ili, još bolje, neka onima koje voli spremi doručak.

Kada molitva riječima postane teška i dosadna, dobar je način otrkića molitve na drukčiji način pretvoriti hranu u molitvu i spremi stol onima koje volimo. Pozvani smo za Isusov stol, ali pozvani smo i na pripremu stola drugima kao i na odaziv na pripremljeni stol.

### Župni oglasi:

- U ponedjeljak u 19 sati je misa i blagoslov zastave Udruge umirovljenika.
- Na blagdan **Tijelova** svete mise su u župnoj crkvi u 7,30, 9 i 19 sati te u Cvetkoviću u 7,30 sati. Pod misom u 9 sati biti će procesija te se posebno pozivaju prvopričesnici da dođu u 8,15 s bijelim haljinama kako bi se pripremili za procesiju.
- Mladi imaju susret iza večernje mise.
- Vjerski tisak: Glas koncila.